



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти 15-летнего подростка

В дневное время 8 июля 2018 года в правоохранительные органы поступила информация о том, что в водоеме, расположенном в Ленинском районе областного центра утонул 15-летний подросток.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, подросток купался на водоеме с двумя сверстниками. Купание на данном водоеме запрещено.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, проводится судебно-медицинское исследование по установлению причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области
09.07.2019

09 Июля 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1371274>